

Un paso al frente

En los actuales momentos de gravedad porque atraviesa España, es deber inmediato, obligación ineludible de todo el que aspira verla regenerada y floreciente, prestar al servicio de la causa, todas sus energías, toda su alma.

Entablada la lucha entre los elementos retrógrados—que aspiran a que continúe la historia de horrores y vilezas porque nuestra nación viene pasando,—y las fuerzas que representan en nuestra patria las corrientes de emancipación y libertad de los pueblos, que por todo el mundo se esparcen, nadie debe retraerse a sumar su esfuerzo a esta gran obra de redención de los oprimidos, porque entraña en sí un deber sagrado que todos debemos cumplimentar.

No es posible que en estas circunstancias dejemos de unirnos todos los que llevamos dentro del pecho el fuego santo de la rebeldía, porque consentir con las manos cruzadas y el rostro impasible que continúe el villano despojo que se nos hace; tolerar las ignominias y cruidades que por las taifas gobernantes se vienen cometiendo; permitir un día más, que nuestra amada patria sirva de festín a cuervos y buitres, sin que nos defendamos a dentelladas contra los opresores, significaría que España está habitada por viles esclavos incapaces de todo.

No es hora, la presente de mantenerse alejados por el falso límite de los doctrinarios de partidos, o por esos remilgos que hay en los hombres cuando se encastillan dentro de las teorías de un ideal político o de las conveniencias particulares. El momento actual, demuestra bien claro, que es momento de lucha, instante supremo de vida o muerte para nuestra patria que agoniza en las manos de sus verdugos, y hay que salvarla a todo trance.

Por estas razones, debe practicarse la unión de todos los que han venido y vienen combatiendo el régimen de injusticias que impera en nuestra nación, que ya comienza a desmoronarse a los primeros embates de la masa honrada; es indispensable, que todos los elementos que hasta aquí vinieron luchando por el ideal de una España libre y grande, se unifiquen en la ocasión presente, para dar la decisiva batalla a los hijos espúreos que la arrastran a la desesperación y a la muerte.

Hay que recontar la fuerza para saber quienes son los cobardes y los malditos que abandonan a la madre dolorida en los momentos de mayor peligro, y a este fin, debe darse un paso al frente por todos los que anhelan la pronta restauración en nuestra patria de los ideales de libertad y de justicia.

Hablando con el

Gobernador Civil

Hablando del conflicto planteado nuevamente con la harina que procede del trigo argentino desembarcado hace pocos días, nos dijo el señor Sánchez Domenech que lo que ocurre es que Almería no tiene potencia de molituración. Las industrias de ese género en toda la provincia, se condensan en unos cuantos molinos que funcionan muy mal por lo que el producto resulta defectuoso.

Una comisión numerosa de obreros fué ayer mañana al Gobernador Civil, donde hicieron constar que ellos no aceptarían de ningún modo la harina que vende el fabricante

de esta plaza don Angel Pastor, por que el citado señor vende muy caro y la harina es de tan malas condiciones que resulta inaceptable.

El Gobernador cree que en dos días podrá quedar solucionada la cuestión suscitada ahora, pues, por no producir en estos momentos suficientemente los molinos harineros, no pueden evitarse los abusos cometidos en la reventa por los compradores del necesario producto. La harina que hay del trigo argentino está siendo preciso mezclarla con harina blanca, de la que aún hay algunas existencias en Almería.

Algunas de las personas que componen el Sindicato harinero han sido llamadas por el señor Gobernador Civil para

buscar soluciones al conflicto.

Respecto a la fecha de los festejos de la bendición de la Bandera del Regimiento de la Corona, dijo el señor Sánchez Domenech, en contra de las aventuradas afirmaciones de un anciano colega local, que no sabia nada en contra, aunque se supone que esas fiestas se celebren algo después del próximo dia 16.

Respecto a las elecciones de Senadores volvió el Gobernador a insistir en que desconoce el nombre de los candidatos. Y añadió que estas cosas se arreglen una noche antes de las elecciones, acordando quienes van a presentarse.

La Junta de Primer Enseñanza

A las doce de la mañana de ayer se reunió en el Ayuntamiento la Junta Local de Primera Enseñanza, actuando como Presidente el Alcalde y como Secretario don José Giménez González.

Quedó acordado que las dos escuelas de cada uno de los sexos, existentes en el Alquián, se conviertan en mixtas quedando con el citado carácter, la de niñas en dicho barrio y pasando la de niños a la Vega.

Fué desestimada una solicitud de la Maestra del Barrio Alto que quiere trasladarse a la calle de Granada. Por último se acordó dar un voto de confianza (?) al señor Alcalde para que gestione los traslados de las Escuelas graduadas.

Ecos de sociedad

Ha venido de Granada el propietario don Facundo Sánchez acompañado de sus hijas.

—De Madrid vino ayer don Eduardo Ferrer.

—Ha marchado a Berja don Fausto Martínez.

—Se encuentra en Almería el alcalde de Doña María don Miguel de las Heras.

DR. J. COMPANI

De la Sociedad Española de especialistas del pecho Profesor-alumno del Dispensario antituberculoso María Cristina de Madrid.

Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

LEA V. "EL DIA"

No sabemos a qué ni por qué obedecen los manejos que hasta ahora se están llevando a cabo con el loable fin de que no se den las corridas de feria.

Lo único cierto es que se están buscando disculpas, para dejar pasar el tiempo y dar lugar a que si se pueden contratar toreros de primera clase y ganado de tal sirvole estos y los ganaderos adquieran otros compromisos. El comercio debe dar señales de vida y evitar esto, no dejándose engañar con falsas profesas; y por nuestra parte tengan la seguridad aquello de quien sea la culpa que puedan contar con nuestra más acerba censura.

CUIDAMOS DEL ARBOLADO

Aún cuando, mensualmente, se consignan algunas cantidades para que se cuide del arbolado de nuestra ciudad, no hemos visto hasta ahora los frutos de ese capítulo de gastos, quizás perdido entre las mismas redes, casi rotas, de las pesetas que debieran ser para los pobres. Dá una idea exacta del abandono en que vivimos en esta tierra el hecho de que, a pesar de que el Sol es nuestro eterno y a ratos axiante compañero, no se ha conseguido todavía—ni nadie ha lomado interés en ello—en dotar a Almería de árboles fuertes y rigurosos que, con su sombra, hicieran más pasaderos los calurosos días de la canícula.

Para hablar de asuntos que todo el mundo conoce, reflejando al tiempo la ruina displicencia, el eterno encogimiento de hombros de este Alcalde que soportamos cobardemente, citaremos el caso de la Rambia del Obispo Orberá, cuyo arbolado está sufriendo grandes rigores. Viendo como el agua se pierde en la fuente de la Puerta de Purchena y comprendiendo que con los antiguos procedimientos se podría regar suficientemente, contemplando todas esas vergüenzas, salta a los ojos, más que la incompetencia, la mala intención, la maldad de ese hombre, que es como una mancha en los faldones de la levita del cura Silvela.

No queremos hablar mucho del Alcalde que es el único culpable de los crímenes que se cometen contra los árboles, y no hablamos del señor Moreno porque hemos podido convencernos de que es muy poquita cosa don Braulio para que le hagamos el honor de discutirlo tanto.

En Almería se cuida tan mal a los árboles como a los pobres. El aspecto de nuestra calle principal, no puede ser, más deplorable. Solo hay árboles pequeños, que no se riegan nunca y que son escuálidos como si les atacara la hambruna de la ciudad misma.

El culto al árbol es, en los grandes pueblos, un signo evidente de civilización y de progreso. ¿Dejaremos nosotros que tantos necesitamos de los árboles, que se nos tache de abandonados y sumisos? ¿Por qué no acabamos de una vez con los procedimientos rastreiros de ese Alcalde que se está burlando de este pueblo lleno de mansedumbre?

-LOS senadores-

El Gobierno apadrina para la próxima elección de senadores la candidatura de los señores don José Belver, don Ramón Ledesma y don Francisco Seler, tres nombres almerienses.

Los diputados señores Ciménez y Silvela apadrinan la de los señores Cañero, Grijalva y Villamonte, ninguno hijo de Almería.

Parece ser que la candidatura ministerial triunfará, con la mayoría de los votos de compromisarios, pero sino los hubiera no sería el primer caso en que el pueblo se ha impuesto a los amanos, proclamando los hijos de la tierra.

LE QUITARON LA MANTA

LA PUERTA DE LA PLAZA

Joaquín Pérez Rico ha denunciado en la Inspección de Vigilancia que, en la noche del jueves le robaron de una caballería que dejó junto a la Puerta del Mercado una manta y un saco pequeño conteniendo alguna comida.

PARCAT

PIDA USÉD SIEMPRE LOS TACONES DE GOMA PARCAT.
SON LOS MEJORES.

DIANA
Baños de mar templado

Crónica extranjera

UNA CARTA DE BLANQUI

El pacifismo de los revolucionarios

Inundablemente debiera designarse con el nombre de conservadores a los espíritus revolucionarios y consel de revolucionarios a los conservadores. Porque cuanto más intensa es la aspiración a operar transformaciones radicalistas en la sociedad, mayor es la infusión y la corriente de quienes encarnan estas aspiraciones y propugnan con su esfuerzo a hacerlas efectivas. Y son precisos de coherencia y determinan con su conducta odios mortales, que son causa de luchas sangrientas, aquellas personas que por tener un falso concepto del orden, sólo se preocupan de imponer el principio de autoridad, perturbando con su actuación disolvente el mantenimiento del orden que dicea defacer.

A J. Augusto Blanqui, que tan asombrosas soluciones supiera para estimular el turbador y un revolucionario disolvente, era, en realidad, un espíritu nobilísimo que aspiraba a vivir en plena armonía, dentro de un orden perfecto, en una sociedad regida por la Justicia y el Derecho. Albert Thomas ha dado a conocer en el "Humanitas" dos cartas juntas de Blanqui y una de ellas, fechada en 20 de enero de 1874, constituye la predicción de hechos de cuya realización nos encontramos ahora en vísperas. Y es interesante leer lo que desde el exilio de Clayvaly escribió Blanqui en 1874, porque exponiendo en su carta la visión de una Federación de naciones semejante al ideal predicado por Mr. Wilson, a mismo tiempo, Blanqui, que pertenecía a la generación francesa que sufrió la humiliación impuesta por el canciller de hierro de Prusia, declaró que no creía en unión moral e íntima entre Francia y Alemania.

He aquí la carta:

«Mi joven amigo: Veo por vuestras contestaciones que os interesa el porvenir de los socialistas y del estado interior de la patria.

En Francia el socialismo está en su período de crisis. Como todo lo que ocurre en nuestro país tiene su repercusión en Europa, adquirirá, de prever, una importancia capital.

Europa dentro de cien años... antes, si nos deján trabajar... será una Federación de naciones. Si Europa no será más que una federación regional, en la que la acción económica quizá disminuirá la acción política. Cada federación nacional de la Europa creada por nuestros esfuerzos, nuestras luchas, comprenderá naturalmente, instituciones sindicales obreras, de las que está prohibido hablar actualmente. Es ser enemigo de la sociedad entregar el porvenir corporativo; es exponerse como vos al destierro, como yo a la prisión.

Vuestro destierro se prolongará, a pesar de Gambetta. No he recibido respuesta vuestra a mi pregunta de si Gambetta pensaba más en su situación personal que en la renovación social, en la organización del proletariado, en la abolición de la explotación del hombre por el hombre.

Este es, no obstante, actualmente, el problema nacional, el problema universal por el que trabajamos y que las generaciones futuras resolverán mereciendo el título que les hemos

legado desde 1848; el sufragio universal.

Cuando cada pueblo europeo lo posea este útil debido a nuestros sufrimientos, el proletariado será poderoso y podrá entrar en establecimiento de esta federación de naciones que Proudhon quisiera hacer suya, pero que fue entrevista ante que él por Kent.

La patria de este filósofo no podrá unirse jamás a la nuestra. La antinomia de las dos razas es demasiado grande: una es profundamente reflexiva, metódica, dura, que va hasta el fin de sus deseos; la otra es amable, brava, ligera, pero heroica, capaz de elevarse hasta la revolución que regenerará al mundo.

¡El título del sufragio universal para la liberación económica! ¿No veis en la predicción de Blanqui la acción fecunda de las Trades Unions en la Gran Bretaña y la actividad económica y política señalada por Jouhaux a los Sindicatos franceses?

En España el sufragio universal no ha logrado la liberación política. Y en estos momentos, cuando este título del sufragio pretende romperlo y hacerlo inviolable nuestros gobernantes, hay quienes ofuscados a menudo proclaman su condición de apóstoles, sin comprender que en todos los pueblos se va rápidamente hacia la liberación económica, porque antes merced al sufragio universal, se consiguió la liberación política.

Predicción y enseñanza la carta de Augusto Blanqui. Que una y otra las recojan aquellos que en muchas ocasiones piensan con respeto y oposición como ejemplo digno de imitación, el nombre del revolucionario francés.

Francisco AGUIRRE

Sulfato de cobre

Tubería de goma y recambios para sulfatadoras

Eugenio de Bustos
Calle de Granada 35 y 37
ALMERIA

En Variedades

Anche hizo su aparición en Variedades, el eminente artista C. Spinetto con su inimitable y numerosas compañía, compuesta de monos, perros y cabras amaestradas.

Hicieron infinitad de trabajos, en los cuales quedó patentizada la paciencia a toda prueba que su director ha empleado para realizar los mismos que promovieron la hilaridad de los concurrentes.

Además hicieron su aparición los afamados artistas Dia-voilo, con sus arriesgadísimos trabajos cielo y motociclistas únicos campeones del mundo en esta clase espectáculos.

Este es, no obstante, actualmente, el problema nacional, el problema universal por el que trabajamos y que las generaciones futuras resolverán mereciendo el título que les hemos

Es digno de admirar a estos artistas, los cuales mantienen la espectación constante por su ejercicio montando una bicicleta y haciendo un recorrido girando sobre un cono de reducidas dimensiones.

El auditóri premió como se merece la labor de los artistas aplaudiéndolos sin cesar durante la representación.

MUEBLES

Loza y cristal. Cuadros, espejos. Perfumería. Juguetes, etc.

Bazar El León
UBALDO ABAD

Metas generales

Del Gobierno Civil

CITACIÓN

Por la Alcaldía de Dalías se cita al sorteo de vocales asociados que han de componer la Junta Municipal.

NOMBRAMIENTOS

Por esta Delegación de Hacienda se ha hecho el nombramiento de auxiliares de la recaudación de la zona de Gérgal.

APREMIO

El Alcalde de esta ciudad el primer grado de apremio a los contribuyentes morenos por el concepto de carruajes, casinos y círculos de recreo.

Relojería Francesa

EUGENIAS PÉREZ

Paseo del Príncipe, 22.

Gran surtido en Joyería, Platería, Óptica, Electricidad y artículos para regalos.

Se hacen toda clase de composturas en Joyería, Platería y Óptica.

Antiguo y acreditado taller de composturas de relojes con toda clase de garantías.

Se compra oro, plata, platino y alhajas.

No confundir la única Relojería Francesa.

Al lado del Hotel Simón. Esta casa no tiene sucursales.

La carestía del carbón

No tiene importancia para la industria que tiene un

GAS GENO CROSSLEY para desperdicios de toda clases.

MOTORES CROSSLEY

Detalles gratis:

Gran Vía 1.- Apartado 584.- Madrid

Azur Tonda y C.

La grave cuestión sanitaria Nuestra Uva

Nuestras autoridades quieren rehuir la enorme responsabilidad que les incumbe en los horrores de la epidemia típica que padecemos; y, de un modo ignominioso, se engaña al pueblo, pintando como cosa común lo que es gravísima perturbación de la salud pública.

Almería está infestada de tifus, que mueren, abandonados, en miserables viviendas, sin agua y sin pan. En el Hospital Provincial han muerto muchos o ocaso todos; y es por eso que el señor Gobernador Civil, en su visita de días pasados, no encontró, según él, ningún atacado de la terrible enfermedad.

Conoce el señor Sanchez Domenech el estanco escandalosamente vergonzoso de esos establecimientos locales que se llaman benéficos? No hay medicinas; no se paga a los empleados más modestos; los médicos no cumplen; y hay en todo una salvaje explosión de incompetencias y de maldades.

Sacar a relucir las tristezas de este hondo problema de la quebrantada salud pública, sería una tarea difícil y acusadora. Desde el Gobernador Civil al último ciudadano, con Autoridad más o menos ficticia, nos están entregando, con su abandono, a la muerte.

La parte de la ciudad que vive exteriormente, aunque por dentro solloce como Almería toda, la gente que vive contenta y sin preocupaciones, no sabe del intenso horror de esa epidemia destructora, que va segando la vida esclava y vacilante de esas clases pobres que hoy comienza a vislumbrar claros horizontes de emancipación.

Deseamos vivamente una solución satisfactoria para nuestros intereses uveros ya que limitar nuestra exportación significaría el total descalabro de esta desgraciada provincia.

Presidente, José Molero.

Exmo. señor Embajador Inglaterra,

Presidente, José Molero.

-En el Mercado-

En el día de ayer han ingresado para su venta 925 kilogramos de pescado fresco.

Por faltas en el peso se han decomisado treinta kilogramos de pan en varias expendedurias del Mercado y sus alrededores.

(Notas facilitadas por el señor Delegado de Abastos).

Gasolina**Petroleo****Bencina****H Y EXISTENCIAS****EUGENIO DE BUSTOS****Droguería**

ALMERIA

LE PEGÓ AL TENIENTE

■ disposición del Alcalde

La Guardia Civil del puesto de Doña María ha detenido y puesto a disposición del Alcalde de aquel pueblo a Bernardo Visedo Soriano, de 20 años de edad, de estado soltero y de profesión labrador, cuyo sueldo estaba reclamado por haber mal tratado de palabra y de obra al Teniente Alcalde de la repetida localidad don Juan Mañas Rodríguez.

Relojería Suiza**Daniel de Santos****Óptico****P. del Príncipe, 14.**

Esquina a Sebastián Pérez.

Lentes y gafas de todas clases.

Instrumentos de precisión, dibujo

peso líquidos y Material Eléctrico.

Se sirven eniales con arreglo

a prescripción médica.

■ los Almacenistas de**Coloniales.**

Se recuerda a los que quieren concurrir a la Asamblea General de este ramo que se celebrará en Madrid el día 15 del corriente, que las tarjetas de identidad habrán de reclamarse, en las oficinas de la Cámara de Comercio de Madrid. Atocha, 33, de 11 a 1 de la mañana del mencionado día, y que se verificará el acto a las 4 y media de la tarde en el Palacio de la Bolsa.

Servicio telegráfico**Política**

Madrid 12,

(De nuestro servicio especial)

ROMPIERON EL PACTO

Los socialistas y los republicanos por diferencias habidas entre ellos se han separado, rompiendo el pacto electoral para las próximas elecciones de Diputados provinciales en que presentarán candidaturas separadas.

LOS DE GARCIA PRIETO

Coméntase que el partido del Marqués de Alhucemasin contar con el Gobierno, presentará candidatura para Senadores por Madrid figurando en ella el marqués de Aldama.

RESPONSABILIDADES

El señor Berguamín ha dirigido un telegrama al Círculo conservador de San Sebastián ofreciendo exigir ante el Supremo la responsabilidad en que hayan incurrido los Gobernadores civiles en las pasadas elecciones.

CONSEJO EN PALACIO

Esta mañana hubo Consejo en Palacio.

El señor Maura dió cuenta a los periodistas de lo que se había tratado en dicho Consejo.

Se habló de política exterior e interior, recogiendo notas de actualidad de España en donde hay tranquilidad.

Por la tarde insistió en hablar de la tranquilidad el Subsecretario de la Gobernación.

CONTRA EL GOBIERNO

Continúan con insistencia en el Congreso los rumores adversos al Gobierno.

Esta tarde se aseguraba que muchos ministros, convencidos de la inminencia de la crisis no despachan más asuntos. Supónese que a este Gobierno no se sucederá inmediatamente uno presidido por el señor Dato.

COTENTANDO A LA GUARDIA CIVIL

El señor La Cierva manifestó a los periodistas que había firmado un Decreto concediendo el crédito necesario para abonar un aumento de setenta y cinco céntimos diarios a la Guardia civil y a los carabineros.

RÉGIMEN NUEVO

El señor Maura ha conferenciado con el señor Allen-

delazar, Gobernador de Banco de España, sobre la publicación de un régimen nuevo.

TIENEN MIEDO

El ministro de Hacienda dijo que había recibido un telegrama de los Agentes de Banco de Barcelona preguntando si eran ciertos los rumores de una próxima crisis.

La Cierva ha contestado que la salud del Gobierno es muy satisfactoria y que él espera verse asistido por hombres de buena fe.

Extranjero

Madrid 12

MACKENSEN MANDA LOS BOLSOS DE CHEVIQUES

Comunican al «Daily Express» de Londres, desde Viena que el general Mackense, al que se supone internado en Rumanía, dirige con todo su estado mayor, la campaña de los ejércitos bolcheviques.

Mackensen ha operado en Rumanía, invadiendo, después la Hungría eslovaca reanudando los rasgos de sus victorias durante la pasada guerra. Los bolcheviques se han hecho dueños absolutos, por las armas, de Bucarest.

LOS MEJICANOS Y EUROPA

De los Estados Unidos de Norte América participan que el General Aguilar, yerno de Venustiano Carranza, saldrá en breve para París, donde visitará a monsieur Poincaré saliendo después para Londres, con la esperanza de restablecer las relaciones diplomáticas entre Francia e Inglaterra y Méjico.

POR OTRO LADO

La Sociedad alemana Friederich Krupp construirá en breve en Holanda una fábrica gigantesca. Ya están los planos trazados y adquiridos los terrenos.

POINCARÉ DE PASEO

El Presidente de la República francesa se propone ir a Bruselas el 22 del mes actual. Después visitará Lieja, entregando a dicha ciudad las insignias de la Legión de Honor.

LAS PRIMAS DE DESMOVILIZACIÓN

Sé han producido graves desórdenes en uno de los edificios militares de París, adonde acudió gran número de li-

cenciados en busca de la prima de desmovilización.

Al decirseles que no era posible pagarles por falta de dinero, destrozaron los muebles y comenzaron a dar mueras al Gobierno, al ministro de la Guerra y al de Hacienda.

SALTANDO EL CHÁRCO

A Nueva York cablegrafian desde San Juan de Terranova que visto el ensayo satisfactorio realizado por el aparato tripulado por Haley Page, este está decidido a salir para intentar la travesía del Atlántico.

PEGADOS A LA COLA

Para recibir al general Foch y al Presidente del Consejo señor Clemenceau que acompañarán en su próximo viaje a monsieur Poincaré, se están haciendo en Lieja muchos preparativos.

EL JAPÓN EXIGE IGUALDAD

La Conferencia japonesa para la Igualdad de las Razas, integrada por 37 grandes Asociaciones políticas, religiosas, de Prensa, de veteranos del Ejército y de la Armada, en su segunda asamblea celebrada en Tokio el 23 de marzo, al ocuparse en el estudio de la desigualdad de tratamiento entre las distintas razas, adoptó por unanimidad el siguiente acuerdo: «La nación japonesa opone un voto absoluto a toda Liga de las Naciones fundada sobre acuerdos o resoluciones encaminadas a mantener las diferencias de trato entre las distintas razas».

NOTICIAS GENERALES

Madrid, 12

UN GRAN MÉDICO FALLECIDO

Ha fallecido el eminentísimo médico, Inspector General de Sanidad, doctor Tolosa Latour, siendo su muerte muy sentida.

UN BANDO

Se han visto en la Audiencia de Barcelona las causas seguidas por diversos atentados societarios.

El Capitán General ha publicado un Bando advirtiendo que los sucesivos atentados serán juzgados severísimamente por la Autoridad militar.

BOLSA DEL TRABAJO

El Rey ha firmado un De-

creto de Fomento creando la Bolsa del Trabajo de Barcelona.

LA FAMILIA REAL

Esta mañana temprano llegaron a San Ildefonso el Príncipe de Asturias y su hermanita.

Doña Cristina también se proponía ir de regreso desde Villalba.

VIAJE RÁPIDO

Ha llegado al Aeródromo de Barcelona un aparato tripulado por un aviador italiano que ha hecho el viaje desde Turín en cuatro horas.

-NOTICIAS-**SASTRE**

Precisan dos buenos oficiales, trabajo todo el año en la Sastrería y Camisería de los señores Castillo y Ros.

Príncipe 23.

AMA DE LECHE

Se ofrece una para casa de los padres con leche fresca. Informarán Boulevard 71, por favor.

AUREOLE

Fab Tejidos mecánicos

José Muñoz

El Ondado

Ferretería y herramientas para todos artes. Baterías de cocina. Puntas de Paris. Herramientas y objetos diversos para el ramo de molino.

Calzado**Últimas novedades****PRECIOS SIN COMPETENCIA**

Especialidad en los lujo y a la medida

PEDRO PLAZA GRANADOS

P. del Príncipe, 13.

SE VENDE

Una motocicleta marca «Grifón» motor Zedel de 2 y 1/2 HP. en buen uso, por ptas. 250.

Informarán en esta Administración.

La fuerza motriz

mas barata y segura es el

MOTOR A GAS GRESSLEY

con su novísimo gasógeno de hogar

abferto para toda clase de combustibles.

Detalles gratis:

COMPRO-VENTA E HIPOTECA

Compramos y vendemos fincas rústicas y urbanas. Se aceptan toda clase de ofertas. Importantes operaciones realizadas. También se hacen pases y hipotecas sobre fincas y valores. Todas nuestras operaciones las hacemos efectivas en el acto.

Informarán: E. LIMONES SÁNCHEZ Estrella 4-dnd

Las máquinas modernas, no sirven para contar

Cuente V. con los dedos de su mano

5 RAZONES CLARAS COMO LA LUZ DEL DIA

han hecho que el público intérprete haya aceptado sin disputa LOS JABONES "BROTONS"

- 1.º que ellos son perfectamente solubles en todas aguas.
- 2.º que no son cársticos ni queman como otros la piel.
- 3.º que son elaborados a base de compuestos químicamente puros.
- 4.º que producen un lavado perfecto aun en manchas no eliminadas por otras marcas de jabón.
- 5.º que son extraordinariamente económicos.

TODO LO QUILA ha venido a redundar el éxito de nuestros jabones hoy en uso, por la generalidad de este distinguido público como lo prueba el hecho incontrastable de poseer 8 depósitos establecidos sucesivamente y exclusivamente para nuestras ventas.

Los JABONES "BROTONS" son los mejores. Lo dice el pobre; lo dice el rico; lo dice el sabio; el ignorante y lo dicen todos por que lo dice Almería en general. ¡Consumidores! ¡Güera al acaparador! Hay que vender.

ARTICULOS BUENOS Y BARATOS

Les jabones "BROTONS" resuelven el problema.

Casa BROTONS, Central, Granada 26.—Almería



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

No contiene adición de alcohol. — La mejor
para las comidas. — Es tónica. — Es digestiva

¿Quieren ver lo mas selecto para la
temporada de verano a precios muy económicos?

Visítad los Grandes Almacenes "San José" de Juan Morata!

Tiendas, 15, y Azara, 2

Los Almacenes más caritos. Grandes novedades. Los que más barato venden, tienen un extraordinario surtido en lencería, sedería, ferrería, Vellos estampados y lisos, un gran surtido desde 0.60 pesetas en adelante. Especialidad en Mantenes de manila bordados y negros lisos. Un gran surtido en equipo de baño, Juegos de cama, mantelerías, cortinas, visillos, camisas para señoras bordadas desde 2.60 pesetas en adelante, 5.000 blouseas últimos modelos a precios muy económicos. Comprar los géneros blancos de estos almacenes, por ser los de mejor resultado.

NOTA IMPORTANTE.—Los géneros de estos almacenes son inalterables.

PRECIO FIJO

Se hacen expléndidos regalos a los compradores

PARA USO DOMÉSTICO: Son accesorios los más útiles y perfectos para practicar todo tipo de costura.

PARA INDUSTRIAS: La colección más completa de máquinas especiales para cada una de las operaciones de costura.

ESTABILIZANTES SINGER EN TODO EL MUNDO



4, PUERTA PURCHENA, 4.

Banco Español de Crédito

Capital 40.000.000 de pesetas

AGENCIA EN ALMERÍA

Caja de Ahorros

CAJA DE AHORRO. — Las imposiciones en la Caja de Ahorros proceden un interés de tanto por ciento acumulable de 3% de Junio y de 3% de Diciembre. Pueden hacerse ingresos y retirar fondos en cualquier momento sin previo aviso. Horas de Caja para las cuentas de ahorros de 10 a 12 en los días laborables.

JUAN TONDA

VINOS DE VALDEPEÑAS

Superiores para Mesa

A 9 pesetas la arroba

Plaza de San Sebastián, 5.—Almería

¿Necesita usted algunos muebles?

En este caso, antes de efectuar sus compras, le interesa visitar los grandes almacenes que la Casa Ferrera tiene establecidos en la calle de Martínez Campes, esquina a la de Aguilera Martell, donde hallará cuanto precisa en MENAJE completo de cualquier clase, siempre producidos.

ALPARGATEROS

Si queréis confeccionar buen calzado, consumir la trenza yute mixta marca «LA CONCHITA». No tiene rival. Precios sin competencia.

Representante exclusivo y depositario para Almería, Córdoba, Granada y Jaén,

Enrique S. García.

ACADEMIA LIBRE INTERNACIONAL

Escuela Especial de Enseñanza Técnica por Correspondencia autorizada por la Universidad de Sevilla.

En la propia casa y con un gasto insignificante, se pueden cursar por métodos rápidos, sencillos y eficaces, los siguientes estudios: Ingeniero civil, Ingeniero Electricista, Ingeniero Agrícola, Perito Electricista, Perito Agrimensor, Perito Agrícola, Perito Constructor, Contab e Commercial.

La Escuela facilita a sus alumnos los libros, cuestionarios de exámenes y contestación a sus consultas, remitiendo una vez aprobadas todas las asignaturas, el Diploma de la especialidad estudiada.

Para informes: ENRIQUE RULL RODRIGUEZ

Plaza de la Virgen del Mar, 11.

¡Lea Vd. esto que le puede interesar!

Necesita Vd. un Seguro contra accidentes del trabajo, contra incendios, marítimo, u otro?

Pues consulte con la Agencia General de Seguros, de

Alcaraz y Granados.

Desea Vd. surtir su establecimiento de artículos de las mejores calidades, y a precios ventajosos?

Pues adquíralos de las importantes casas que representan

Alcaraz y Granados.

Desea Vd. que sus reclamaciones a los Ferrocarriles se sean gestionadas con verdadero conocimiento de estos delicados asuntos, con garantía y celo, y con asombrosa economía?

Pues firme Vd. un contrato de abono para reclamaciones a los Ferrocarriles, con la casa

Alcaraz y Granados.

O = DESPACHO = MENDEZ NUÑEZ 22 = ALMERIA = 0 =

Sosa Cáustica

En tabletas con 70 a 72°, barriles de unos 250 kilos, en terrón con 76 a 77°, tambores metálicos de unos 350 kilos.

Casa Ferrera.—Almería